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Комплаєнс із російським слідом та ціною у 2,3 мільйона: хто
намагається очолити систему контролю в "Енергоатомі"
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Перезапуск чи зачистка: як реформа БЕБ перетворюється
на боротьбу за контроль
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Мародерство під прикриттям селищної ради: у
Коцюбинському чиновники "подарували" рейдерам шматок
приватної власності
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Трамп опублікував серію АІ-постів з
прибульцями

Фото: Truth Social

Президент США Дональд Трамп опублікував у соцмережі Truth Social серію згенерованих штучним
інтелектом зображень, присвячених тематиці прибульців, космосу та військових конфліктів. Хвиля
публікацій з’явилася на тлі напруження навколо Ірану та після оприлюднення частини розсекречених
американських НЛО-файлів, повідомляє Economic Times.

Одне із найобговорюваніших зображень показує 79-річного Трампа поруч із прибульцем у кайданках,
якого супроводжують агенти Секретної служби та військові. На фоні видно пустельну місцевість,
військову техніку та гори, що нагадують популярні у конспірології образи “Зони 51”.

Ще на одному AI-зображенні американський президент перебуває у відкритому космосі під написом
“Space Force”, оточений супутниками та екранами з ракетними ударами по Землі.

Частина публікацій стосувалася безпосередньо Ірану – серед них були меми з американськими
дронами та зміненими картами Близького Сходу.

Також Трамп поширив кілька політичних мемів із критикою демократів та інших опонентів. У мережі
ці публікації викликали хвилю насмішок і дискусій, а деякі користувачі почали ставити питання щодо
мотивів такої активності президента США.

Особливу увагу до серії ШІ-постів привернуло те, що вони з’явилися після того, як у лютому Трамп
доручив федеральним агентствам переглянути й опублікувати частину матеріалів, пов’язаних із НЛО
та неопізнаними аномальними явищами, посилаючись на “величезний суспільний інтерес”.

Першу партію матеріалів Пентагон опублікував 8 травня. В архіві містяться відео, фотографії та звіти
про незрозумілі об’єкти, однак доказів існування позаземного життя там не виявили.

Підготував: Сергій Дага
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